

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Anna Sobeková
Název diplomové práce: Historické mezníky v ekonomickém vývoji Slovenské republiky a jejich dopad na podnikovou sféru
Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Iva Nedomlelová, Ph.D.
Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Svatava Tesařová, CSc.
Oponent: - název firmy: VŠKE
 - pracovní zařazení: odborný asistent **kontakt:**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Pokuste se zhodnotit, zda Slovenská republika dosáhla před svým vstupem do Evropské měnové unie dostatečné úrovně nejenom nominální, ale i reálné konvergence.

Zjistěte, zda, resp. nakolik plní Slovenská republika konvergenční kritéria po svém vstupu do eurozóny.

Práci doporučuji - k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 11. 1. 2013

Ing. Svatava Tesařová
 Podpis oponenta diplomové práce



Práce se zabývá analýzou ekonomického vývoje Slovenské republiky. Zachycuje období od transformace z centrálně plánované ekonomiky na tržní ekonomiku přes vznik samostatného státu po vstup do Evropské unie a následně i do eurozóny.

Práce má logickou strukturu, logika se odvíjí zejména od základních historických mezníků v rámci zkoumaného období. Součástí analýzy je i verifikace tří hypotéz týkajících se zkoumané problematiky.

Práce má především popisný charakter. Pokud se týká vlastní analýzy ekonomického a politického vývoje Slovenska, mohla být na některých místech práce provedena do větší hloubky.

Analýza ekonomického a politického vývoje Slovenska je v poslední kapitole doplněna analýzou podnikové sféry se zaměřením na malé a střední podniky.

Práce splňuje formální požadavky kladené na podobné typy prací. Autorka použila při psaní práce vhodnou literaturu v přiměřeném rozsahu, dále čerpala i z internetových zdrojů. Při psaní práce prokázala schopnost samostatné práce. Stanovený cíl práce se jí podařilo splnit.

